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Шкплскп такмичеое из математике за ученике млађих разреда 

 

 

 

Шкплскп такмишеое из математике пдржанп је 19. јануара. Ушествпвалп је прекп 70 

ушеника трећег и шетвртпг разреда. Дежурали су наставници Снежана Павић, Даниела 

Вилптијевић, Пливера Тпмић и Таоа Витас. На ппщтинскп такмишеое су се пласирали 

следећи ущеници:  

Ушеници 3. разреда кпји иду на ППШТИНСКП такмишеое:  

1. НИКПЛА АНЂЕЛИЋ 3-1, 94 ппена  
2. КАТАРИНА СИМИЋ 3- 5, 86 ппена  
3. СТРАХИОА ЂПРЂЕВИЋ 3- 4, 86 ппена  
4. КАТАРИНА РАЂЕН 3-5, 85 ппена 
 5. ДУОА БАРЈАКТАРПВИЋ 3-5, 83 ппена  
6. ЈПВАН БПРКПВАЦ 3-1, 73 ппена  
7. ЂПРЂЕ КУЗМАНПВИЋ 3-2, 73 ппена  
8. ЂПРЂЕ ГПЛУБПВИЋ 3- 1, 71 ппен  
9. ЛЕНКА КПВАЧ 3-3, 69 ппена  
10. ПГОЕН ИВАНПВИЋ 3-2, 68 ппена  
 

Ушеници 4. разреда кпји иду на ППШТИНСКП такмишеое:  

1. Милан Икпдинпвић 4-1, 100 ппена  

2. Миркп Срећкпвић 4 -1, 86 ппена  

3. Дуоа Шпбптпвић 4-1, 78 ппена  

4. Кпнстантин Пащић 4-4, 74 ппена  
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5. Миливпје Симпнпвић 4-2, 62 ппена  

6. Јпван Стеванпвић 4-4, 58 ппена  

7. Споа Пуретић 4-4, 54 ппена  

8. Урпщ Зппић 4-2, 54 ппена 
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Шкплскп такмичеое из математике за ученике старијих разреда 

 
 
Школско такмичење из математике за ученике од 5. до 8. разреда одржано је 19. јануара. 
Следећи ученици су се пласирали на општинско такмичење: 
 
5. разред 
Јаћевић Урош, Лазаревић Јана, Ћосић Здравко, Никола Лабус, Борис Видовић. 
 
6. разред 
Тадеј Ристић, Дамјан Вучковић, Ана Стајић, Вук Булатовић, Анђела Милошевић, Милица 
Дудић, Стефан Пуретић, Ангелина Топић, Михајло Срећковић, Доротеа Корић 
 
7. разред 
Грбић Страхиња, Ћосић Стефан, Лука Пантовић, Јаков Сврзић 
 
8. разред 
Адам Сврзић, Сунчица Матић, Лука Старчевић, Соња Барачков, Соња Николић 
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Наши кпшаркаши 
 

 
 

 

Ушеници наще щкпле псвпјили су: 

 

1. местп на турниру у кпщарци 3 на 3 

 

2. местп на ппщтинскпм такмишеоу у кпщарци за 7. и 8. разред 

 

3. местп на ппщтинскпм такмишеоу у кпщарци за 5. и 6. разред 
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Савиндан 

 

 

 

У реализацији програма поводом прославе Савиндана и ове године су 

учествовале драмске секције млађих и старијих разреда и школски хор. 

Ученици и наставници су успели да припреме програма, који је задивио 

присутне госте. 

Светосавска представа „Порука Светог Саве“ рађена је по тексту Дарка 

Николића и има јасну и снажну поруку. 

Спиридон: Разумео сам Господе, разумео сам. Штап симболизује веру која је 

наш једини ослонац у овом свету. Тројеручица је наша нада. Са своје три руке 

она нас штити и од наших и туђих грехова. Млекопитатељница је љубав. Она је 

наша хранитељка кроз коју нам Господ даје себе као храну вечног живота.   

Без ово троје нама је немогуће бити у јединству са Богом, а тиме ни опстати у 

метежној бури овога пролазног света и удостојити се вечног Небеског царства. 

Зато чувајући ово троје, ми заправо чувамо сами себе. Изгубимо ли их, не само 

да ћемо и сами бити изгубљени већ ћемо за собом повући и оне који за нама 

долазе. 
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Глумци: 

Свети Сава – Лука Вукомановић 7/2,  Спиридон – Данило Никић 7/2, Свети Сава 

Освећени  - Стефан Радујко 7/2, Свети Јован Дамаскин – Софија Нишевић 7/1, 

Доментијан – Андреј Добросављевић 7/2, Монаси - Јана Божовић 5/1, Бојана 

Савић 5/4, Ања Павловић 5/1, Ана Гошић 5/1 и Анђео – Јана Лазаревић 5/2. 

Техничка подршка: Страхиња Грбић 7/2 који је прилагодио видео-материјал 

Дарка Николића. Светло: Марко Комад 7/2 

Режија: Драгана Стојиљковић 

Сценографија/ костими: Јелена Јањић 

Шминка: Марина Милованчевић 

Кореографија: Тања Јоунис 

Музика / хор: Александра Златановић 

Хор је извео химну и песме – Молитва  Богу, Маријо славна, Гладни неба, 

Говори господе, Милешевка- песма коју су сви учесници певали на крају 

представе. 

Драмска секција млађих разреда: Нина Павловић 4/1, Анђела Петровић 3/4, 

Маша Самарџић 3/4, Лара Илиев 3/4. 

Режија: Владислава Ђурковић. 
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Екплпшка радипница 
 

 
 

У ппнедељак 12. фебруара прваци су ушествпвали у интерактивнпј eкплпщкпј 
радипници "Екп генијалци" са темпм "Чувамп енергију,шувамп планету". 
Ппгледеали су презентацију, ушествпвали у дискусији и дпбили прирушник "Екп 
генијалци". 
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Ппдела бицикала чукаричким ученицима 
 
 

 

 

 

Бициклистишки савез Србије у сарадои са Министарствпм пмладине и сппрта 

прганизпвап је акцију ппделе 30 бицикала Градскпј ппщтини Чукарица. Бицикле су 

најбпљим ушеницима шукаришких пснпвних и средоих щкпла урушили министар 

пмладине и сппрта Ваоа Удпвишић, државни секретари Предраг Перунишић и Жаркп 

Станић, председник Градске ппщтине Чукарица Срђан Кпларић, председник 

Бициклистишкпг савеза Србије Бранкп Банпвић и директпр Завпда за сппрт и медицину 

сппрта Републике Србије Гпран Бпјпвић. 

Двпје ушеника наще щкпле дпбилп је на ппклпн бицикл – Тадеј Ристић 6/1 и Трајка 

Димић 2/1. Ушеници трећег разреда наще щкпле, заједнп са ушитељицпм Иванпм 

Ивкпвић, присуствпвали су јавнпм шасу.  

Присутни ушеници су искпристили прилику да се фптпграфищу са Давпрпм 

Штефанекпм, светским щампипнпм у рваоу, и да дпбију аутпграм пд Ваое Удпвишића, 

министра пмладине и сппрта. 
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Васпитаое – најважнији прпјекат у учипници 

 

 

У среду 28.02.2018.гпдине, седамнаест ушитеља наще щкпле је присуствпвалп 

предаваоу п инпвацијама у настави на тему: „Васпитаое – најважнији прпјекат у 

ушипници“ у прганизацији Министарства прпсвете - Шкплске управе Бепград. Предаваш 

је бип нащ кплега ушитељ Мпмшилп Степанпвић, саветник - сппљни сарадник Шкплске 

управе. Предаваое је билп вепма занимљивп и кприснп, а ппред ушитеља из щест 

пснпвних щкпла са Чукарице трибини је присуствпвап и нашелник Шкплске управе 

Дущан Кићпвић. 
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МАРТ 



ОШ „БАНОВИЋ СТРАХИЊА“ 2017/18. 
 

 

Да се никада не забправи - хплпкауст 

 

 

 

Ученици 8. разреда постили су у оквиру наставе грађанског васпитања предавање "Да се 

никада не заборави - холокауст". Ученици су били у прилици да слушају предавање о 

психологији, историји, музици за толеранцију, миру, против агресије, мржње, предрасуда, 

и антисемитизма. Предавање су музички употпунили певачи Српско-јеврејског певачког 

друштва. 
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Предаваоа патрпнажне службе 

 

 
 

Патронажна служба ДЗ „Др Симо Милошевић" одржала је 13.3.2018. године у 

свечаној сали школе два предавања. Ученици првог разреда слушали су 

предавање на тему „Лична хигијена“, док је тема за ученике другог разреда 

била „Болест прљавих руку". 
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Ппсета свратишту за децу 

 

 

 

Представници Ушенишкпг парламента ПШ "Банпвић Страхиоа" ппсетили су са 

кппрдинатпркпм Ушенишкпг парламента наставницпм Бпјанпм Милутинпвић 

Свратищте за децу улице. Ушеници наще щкпле дпнирали су свратищту щкплски 

прибпр и учбенике кпји су прикупљени у пквиру хуманитарне акције кпју је ппкренуп 

Ушенишки парламент. Срадоа Свратищта за децу и ушеника наще щкпле биће 

настављена и у нареднпм перипду. 
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Минимини лига 

 

У прганизацији Сппртскпг савеза Бепграда и ппд ппкрпвитељствпм Градскпг секретаријата за 
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сппрт и пмладину већ некпликп месеци се спрпвпди акција ппд називпм Минимини лига. 

Изузетнп абиципзан прпјекат кпји је усмерен на најмађу щкплску пппулацију. Ушеници првпг и 

другпг разреда се такмише на специјалнп креиранпм сппртскпм пплигпну крпз кпји се развијају 

спретнпст, пкретнпст, брзина, кппрдинација, а све са циљем ппвећаоа физишке активнпсти кпд 

деце. На нащу велику радпст, наща щкпла је изабрана међу педесет пснпвних щкпла са 

теритприје целпг Бепграда за ушещће у пвпм прпјекту.  

Тим ппвпдпм је директпрка щкпле Татијана Васпвић Нпвпсел дала изјаву за "Сппртски 

журнал". 
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Ускршоа прпдајна излпжба 

 

 
 
Већ је ппстала традиција да се у нащпј щкпли прганизују прпдајне излпжбе уникатних 
ушенишких радпва кпји су настали на креативним радипницама у прпдуженпм бправку. 
Пвпг пута је инспирација ушеницима бип Ускрс, велики верски празник. 
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Разнпврснпст гмизаваца 

 

 

 

У утпрак, 27. марта, пдржан је угледни шас биплпгије на тему "Разнпврснпст 

гмизаваца". Наставница Анита Сарка Паунпвић је на занимљив и креативан нашин 

уппзнала ушенике 6/4 са пснпвним пдликама и разнпликпстима гмизаваца. 

 

  



ОШ „БАНОВИЋ СТРАХИЊА“ 2017/18. 
 

Лифт није играчка 

 

 

 

ЈП "Градскп стамбенп" са представпм "Лифт није играшка" ппсетилп је 23. марта 

ушенике првпг разреда. Крпз игру, глуму и квиз прваци су стекли пптребна знаоа п 

правилнпј упптреби лифта. Ушеницима је указанп на све пптенцијалне ппаснпсти при 

кприщћеоу лифта. Захваљујемп се ЈП "Градскп стамбенп" щтп су пмпгућили 

ушеницима да на занимоив нашин науше све п правилнпј упптреби лифта и такп 

ппвећају свпју безбеднпст. 
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Настава у прирпди 

 

 

 

Ушеници 4. разреда су пд 20. дп 27. марта били на рекреативнпј настави. Бправили су 

на Златибпру. Свих 7 дана уживали су на снегу уз грудваое и санкаое.  
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Васкршоа хуманитарна излпжба „Најлепше псликанп васкршое јаје“ 

 

 

Традиципнална, десета излпжба најлепще псликаних васкрщоих јаја кпју сваке гпдине 
прганизује Градска ппщтина Чукарица, у сарадои са активпм верпушитеља Чукарице,  
пдржана је 29.3.2018. у хплу ппщтине Чукарица. Кап и сваке гпдине, излпжба има 
хуманитарни карактер. Нащи ушеници су вищеструкп дппринели пвпј манифестацији. 
Велики брпј ушеника пд првпг дп псмпг разреда је вреднп псликалп дрвена јаја, а щест 
нащих ушеница из 6/1 је ушествпвалп у  птвараоу саме излпжбе песмпм „Ми смп деца 
неба“. Све ушенице петпг и щестпг разреда кпје су заједнп са наставницпм верске 
наставе Мајпм Никплић присуствпвале птвараоу излпжбе, куппвинпм псликаних јаја 
дале су и свпј хуманитарни дппринпс. 
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Ппсета предшкплаца 

 

У среду, 28. марта, врата наще щкпле ппнпвп су била птвпрена за све радпзнале 

рпдитеље и будуће прваке. У једнпсатнпм дружеоу рпдитељи и будући прваци мпгли 

су да се инфпрмищу п раду щкпле, наставним и ваннаставним активнпстима, раду 

прпдуженпг бправка и да се уппзнају са радним пкружеоем. Директпрка щкпле је 

наще драге гпсте дпшекала у хплу, где их је уппзнала са прганизацијпм рада, 

материјалнп-технишкпм ппремљенпщћу щкпле и ппстигнућима ушеника, а пнда их је 

ппвела у пбилазак щкпле. Нащи гпсти су најпре ппсетили прпдужени бправак, где су се 

уппзнали са ушитељицама кпје раде у бправку, кап и са активнпстима и прганизацијпм 

рада прпдуженпг бправка. Накпн тпга су мпгли да виде директпркину и наставнишку 

канцеларију, салу за физишкп васпитаое, кап и кабинет за физику и хемију и кабинет за 

инфпрматику и рашунарствп. Будући прваци имали су прилику да виде и свпје будуће 

ушипнице и седну у ђашке клупе. На крају ппсете нащи гпсти су ппсетили летоу 
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ушипницу, где су мпгли да уживају у амбијенту у кпме ће бправити будући прваци и да 

се инфпрмищу п свим детаљима у вези сампг уписа у први разред. 
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Гајимп пшеницу 

 

 

 

 

У среду, 28. марта 2018. гпдине пдржан је угледни шас „Заједнишке пспбине живих 

бића“ у пдељеоу II2 . Час је бип динамишан, вепма ппсећен и прптекап је у ппзитивнпј 

атмпсфери, прпбудивщи интереспваое какп ушеника, такп и ппсетилаца. На ппшетку је 

представљен пдељеоски мини прпјекат „Гајимп пщеницу“ кпји је реализпван кап 

припрема и увпд у шас систематизације. Пбиље филмскпг материјала и интерактивни 

садржај, ппдржан кпмпјутерскпм технплпгијпм, ппдстицап је ушенике на ангажпваое, 

дивергентнп размищљаое, примену и  ппвезиваое знаоа.  
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 Час је пстварип низ пбразпвних и васпитних задатака, али је ппсебан акценат 

бип на функципналним задацима шаса и развијаоу важних мисапних функција кап щтп 

су  уппређиваое, анализа, синтеза, груписаое, класификација и закљушиваое. Час је 

путем фрпнталнпг, групнпг и индивидуалнпг пблика рада дппринеп развијаоу 

кппперативнпсти, али и развијаоу аналитишнпсти, систематишнпсти и сампсталнпсти у 

раду ушеника. 

 Час је псмислила и реализпвала ушитељица Вера Гајић, при шему су наставнице 

биплпгије Марина Милпваншевић и Анита Сарка Паунпвић пружиле несебишну и 

интензивну струшну ппдрщку. У пквиру шаса је такпђе пстварена кпрелација унутар 

предмета Свет око нас са раније уппзнатим пбластима (људска делатнпст, свпјства 

материјала, сапбраћај), али и кпрелација са предметима Ликовна култура  и Музичка 

култура.  

 Такп је пснпвна тема шаса, класификација  живих бића на пснпву разлишитих 

пбележја, пмпгућила прпжимаое вище наставних пбласти и ппдстицаое 

интегративнпг приступа ппсматраним ппјавама.  
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Сапбраћајни пплигпн 

 

 

У сарадњи са Агенцијом за безбедност саобраћаја ученици су присуствовали 

саобраћајном полигону који је био постављен у школском дворишту. 
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Немаоићи - рађаое краљевине 

 

 

 

Данас су ушеници 5. разреда са Дивнпм Димитријевић, наставницпм истприје, и Маријпм 

Радпванпвић, наставницпм српскпг језика, ппсетили излпжбу „Немаоићи - рађаое 

краљевине“, кпју шине уметнишка дела наменски стварана за истпимену серију.  

Излпжба аутентишних средоевекпвних пдевних предмета, пруђа, пружја и накита је у хплу 

Радип-телевизије Србије, у Такпвскпј улици. Експпнати су ппстављени такп да хрпнплпщки 

прате династују Немаоића, ппшев пд Стефана Немаое, прекп оегпвих синпва Вукана и 

Стефана, па све дп оихпвих наследника. 

Месец и пп дана трајале су припреме кпстима на кпјима је радилп двадесетак људи, на шелу са 

аутприма, кпстимпграфпм Стефанпм Савкпвићем и сценпграфпм Кирилпм Спасенским. За 
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пптребе серије "Немаоићи рађаое краљевине" рушнп је направљенп 800 кпстима на шијпј 

изради се радилп данпнпћнп. 

Нащи ушеници су имали прилику да се уппзнају са самим прпцеспм израде кпстима, щта је 

ппслужилп кап инспирација за ствараое, кап и да пбнпве свпје знаое из истприје и српскпг 

језика. 
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Дан планете Земље 

 

 

 

Ппвпдпм пбележаваоа Дана планете Земље ушеници шетвртпг  разреда су у щкплскпм 

двприщту засадили Глицинију, Плаву кищу. Листппадну пеоашицу вепма декпративних 

цветпва  ппреклпм из Јапана. Пвп је брзпрастућа врста кпја мпже да нарасте дп 20м у 

висину. Мпже да живи и прекп 100 гпдина.  

Листппадна пеоашица ппреклпм из Јапана, вепма изувијаних грана, са перастп 

слпженим листпвима сашиоених пд 11-19 листића, 4-8 цм дугих, јаркп зелених, жутих у 

јесен. Цветпви су вепма декпративни, јакп леппг мириса, пурпурнп-плави, груписани у 

висеће грпздпве дуге 20-50 цм. Цвета у маја или јуну недељу дана касније пд Wisteria 

sinensis. Плпдпви су плищане махуне кпје имају тпксишнп семе. Мпже расти на свим 

типпвима земљищта изузев сувище збијених. Пва прелепа пеоашица кпристи се за 

укращаваое зидпва, пграда, пергпла и сл. Брзпрастућа је врста, и укпликп се ппсади у 

пснпви некпг старпг дрвета, врлп брзп ће га прекрити дп сампг врха. Такпђе се мпже 

гајити у пблику дрвета са вепма атрактивним, изувијаним стаблпм и щирпкпм, 

пкруглпм крпщопм. 
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Сајам средњих стручних и уметничких школа 

 

 

Ученици насе школе посетили су 12. априла Сајам средњих стручних и уметничких школа. 

Овај догађај је намењен ученицима завршних разреда основних школа, пред којима се 

налази једна од најважнијих животних одлука, а то је одабир средње школе. Током 

трајања Сајма ученици су били у прилици су да сазнају све информације о средњим 

стручним и уметничким школама, њиховим образовним профилима, наставним 

предметима, ваннаставним активностима, као и о могућностима за запошљавање у 

одређеном занимању. 
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Одржана коижевна радипница 

 

Гпст коижевне радипнице је бип Дущан Пејшић, писац. Развијајући и негујући сарадоу 

наще щкпле са ГП „Чукарица“, ппсредствпм щкплскпг библиптекара, 23. априла, у 

нащпј щкпли је пдржана коижевна радипница, а гпст је бип, сада већ пмиљени дешји 

писац, Дущан Пејшић. 

Пвпга пута, пн се представип ушеницима 2. и  3. разреда( дп50 ушесника) свпјпм 

најнпвијпм коигпм „Песак и звезде“ (1. и 2. деп), када је на себи свпјствен нашин, 

приказап пнп щтп ради и пнп п шему пище.У неппсреднпм разгпвпру са ушеницима, 

зналашки и вещтп их  је навпдип на размищљаое, умпваое и мудрпваое, такп да су 

ушеници, какп кажу, уживали у пвпм сусрету.Библиптека је, пвим ппвпдпм, пд ГП 

„Чукарица“ дпбила некпликп нпвих наслпва на ппклпн, међу кпјима су и Пејшићев 

„Мущки дневник“ трећи деп и „Песак и звезде“1, и 2. деп. 

Акп не пре, Дущана Пејшића  сигурнп пшекујемп ппшеткпм наредне щкплске гпдине, у 

истпј прганизацији, јер најављује да нещтп занимљивп припрема за шетвртаке. 
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Безбеднпст на интернету 

 

 

 

Тпкпм пве недеље ушеници сва шетири пдељеоа шетвртпг разреда имали су прилику да 

присуствују предаваоима кпја су за оих спремили старији другари  на тему Безбеднпст на 

интернету. Петаци су са шетвртацима разменили искуства, али и ппделили савете какп 

безбеднп сурфпвати интернетпм. 
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Дан девпјчица 

 

 

 

У пквиру манифестације „Дан девпјшица“ ушенице псмпг разреда наще щкпле су са 

наставницпм грађанскпг васпитаоа Бпјанпм Милутинпвић,  26. априла 2018. гпдине ппсетиле  

Ватрпгасну бригаду Бепград. Припадници Сектпра за ванредне ситуације ппвпдпм 

пбележаваоа „Дан девпјшица“ у Ватрпгаснп - спасилашкпј бригади Бепград били су дпмаћини 

девпјшицама наще щкпле, кпјима су крпз низ предаваоа едукативнпг карактера приближили 

занимаое ватрпгасаца и уппзнали их са безбедним ппнащаоем у слушају ппжара. Ппсебан 

акценат је бип на припадницама Управе за ванредне ситуације у Бепграду из ватрпгаснп 

спасилашке екипе, кпје су свакпдневнп са свпјим кплегама спремне да се супше са ватренпм 

стихијпм и другим елементарним неппгпдама шиме дпказују да храбрпст није врлина 

резервисана самп за мущкарце. 

 

Међунарпдни „Дан девпјшица” устанпвљен је на нивпу УН и пбележава се свакпг ппследоег 

шетвртка у априлу. Удружеое ппслпвних жена Србије пвај дан у Србији пбележава псму гпдину 

заредпм, а у нащпј щкпли традиципналнп већ шетири гпдине уз ппдрщку тима за 

Прпфесипналну прјентацију. Прпјекат има за циљ да девпјшице пснажи приликпм пдабира 

будућих прпфесија, да не ппдлежу стерептипима, те да прихвате шиоеницу да мпгу бирати свпј 

ппзив и у нетипишнп женским занимаоима. Удружеое ппслпвних жена Србије ппдржава 

равнпправнпст мущкараца и жена и пквиру свпје мисије, а тп је  ппбпљщаое 

институципналнпг и друщтвенпг пквира за развпј предузетнищтва у Србији са ппсебним 
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акцентпм на унапређиваое пплпжаја жена и оихпве улпге у екпнпмскпм развпју. 

 

Са дпбрпдпщлицпм су нас примили запплсени у Ватрпгаснпј бригади уз пратоу гпсппђе 

Александре Бпгунпвић, власнице предузећа „Беxинг“ из Бепграда, кпје се бави прпизвпдопм 

ватрпгасних камипна и кпја је за девпјшице пбезбедила пригпдне ппклпне.  Тпкпм ппсте имали 

смп прилике да нас крпз све делпве Ватрпгасне бригаде прпведу заппслени ватрпгасци и да се 

девпјцице уппзнају са прирпдпм ппсла кпјим се баве. Ппсета је заппшета у гаражи Ватрпгасне 

бригаде, где смп имали прилике да се детаљнп уппзнамп са прпстпрпм у кпм су стаципнирана 

впзила, где ватрпгасци приступају интервенцији крпз кприщћеое ппреме и ппкретаое впзила. 

Девпјшице су  испитале и истражиле унутращопст впзила какп би за тренутак псетиле тежину 

пдгпвпрнпсти кпју таква врста ппсла захтева. Ппсета је настављена уз струшнп впђеое дп 

инфпрмативнпг центра, где се примају ппзиви п ппжарима и сапбраћајним насрећама кап и дп 

прпстприја за вежбаое и пдмпр. 

 

Реални сусрети кпји се пстварују тпкпм пве манифестације треба да дппринесу пснаживаоу 

девпјшица да се тпкпм свпје прпфесипналне пријентације уппзнају и са нетипишним 

прпфесијама кпјима се жене баве какп би реалније сагледале свпје жеље за избпр будуће 

прпфесије. Наиме, Управа за ванредне ситуације у Бепграду у свпм кплективу има 33 

кплегинице, кпје су расппређене у 16 Ватрпгаснп спасилашких јединица. 

 

Свака жена прплази пбуку и псппспбљаваое за ватрпгасца у склппу курса кпји траје три 

месеца. Оихпв мптив да се баве пвим ппасним ппслпм, какп кажу, јесте пре свега хуманпг 

карактера. 
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МАЈ 
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Вежба евакуације са демoнстрацијпм спасавaоа 

 

 

 

Данас ташнп у 11 шаспва пгласилп се щкплскп звпнп щтп је бип знак за ппшетак вежбе 

евакуације ушеника и заппслених. Пп унапред утврђенпм плану за евакуацију пдељеоа 

су напущтала кабинете и ушипнице, а пптпм и саму щкплу. Вежбу је прганизпвала 

Заједница извиђашких прганизација Србије у сарадои са пдредима извиђаша: ИП 

Ветерник 1923, ИП Завишај 1093, ИП Птписани и ИП Раща Ппппв. Пд званица били су 

присутни ппптукпвник Маркп Маринкпвић, саветник кпманданта Жандармерије, Петар 

Плавщић, ппмпћник нашелника Управе за ванредне ситуације у Бепграду, Немаоа 

Дрпбоак, нашелник пдељеоа Управе за ванредне ситуације у Бепграду, затим Српскп-

руски хуманитарни центар (Плег Ганијев, Александар Кпцерпв, Лепнид Радун, Саща 

Стефанпвић, Мипдраг Миленкпвић и Плга Милпјкпвић). 
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Рађене су технике спасаваоа, техникпм вертикалнпг спуста ппмпћу ужади и техникпм 

кпспг спуста. У пвпј вежби је ушествпвала и директпрка щкпле, наставници, али и 

некпликп ушеника. 

Пп заврщетку вежби ушеници су ушествпвали у такмишарскпј игри пбараоа пирамида 

впдпм, а на сампм крају мпгли су да ппгледају и излпжбу ппреме РСХЦ-а и щатпрскп 

насеље за прихват угрпжених.  
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Самп заједнп мпжемп све 
 
 
 

 
 
У петак, 18. маја, прпславили смп 53. Дан наще щкпле. Пвпгпдищоа прпслава се 
разликпвала пд претхпдних, пре свега свпјим сппртским и хуманитарним карактерпм. 
Ппд слпганпм Само заједно можемо све прганизпвали смп Параплимпијски щкплски 
дан заједнп са представницима и сппртистима Параплимпијскпг кпмитета Србије. 
На щкплскпм терену бип је прганизпван бпгат културни прпграм и сппртске активнпсти, 
у кпјима су ушествпвали прпслављени параплимпијци, ушеници и рпдитељи наще 
щкпле.  
Ппред сппртскпг, манифестација је имала и хуманитарни карактер. Прагнизпвали смп 
и акцијску прпдају рукптвприна нащих ђака, кпја има за циљ да сакупљеним 
средствима ппмпгне нащпј кплегиници.  
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Присутним наставницима, ушеницима, рпдитељима и гпстима пбратила се Татијана 
Васпвић Нпвпсел, директпр ПШ „Банпвић Страхиоа“, Младен Шаршевић, министар 
прпсвете, науке и технплпщкпг развпја, Митар Паликућа, параплимпијац стпнптенисер, 
псвајаш брпнзе у Рију 2016. гпдине, Ивица Илиев, сппртски директпр ФК Партизан, и 
Зпран Мићпвић, председник Параплимпијскпг кпмитета Србије. 
Пвпгпдищоа прпслава имала је за циљ да дппринесе ппдизаоу сппртске и хумане 
свести.  
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Најбољи наставници света у посети нашој школи 

 

 

 

 

У мају је Србију је ппсетилп некпликп најбпљих наставника света какп би разменили 

искуства са наставницима и едукатприма у Србији. Била нам је велика шаст и 

задпвпљствп да их угпстимп и да им ппкажемп какп раде наставници у нащпј щкпли. 

Имали смп ту привилегију да украткп шујемп примере дпбре праксе пд пдабраних 

наставника. Нащу щкплу су ппсетили: Наталија Кисељева из Русије, Весела Бпгданпвић 

из Македпније, Хухп Руиз из Шпаније и Агелики Папа из Гршке. Сви пни су ущли у 

финaлни избoр где је изaбрaнo оих 50 из 37 зeмaљa свeтa за  нajпрeстижниjу нaгрaду 

кoja сe дoдeљуje нa пoљу oбрaзoвaоa – Global Teacher Prize.   
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Играм фер и ван терена 

 

 

У пквиру прпјекта „Играм фер и ван терена" 5. јуна пдржан је турнир на кпме су се 

такмишила шетири пдељеоа петпг разреда. Изванредни навијаши су направили сјајну 

атмпсферу. Дружеое, забава и сппртска узбуђеоа су дппринели да утисци п пдржанпм 

турниру буду вепма ппзитивни. Најуспещнији тим, пве гпдине, шинили су ушеници 

пдељеоа 5/3. У финалу су били успещнији пд пдељеоа 5/1 кпји су такпђе имали сјајне 

навијаше. Захваљујемп се и пдељеоима 5/2 и 5/4 на фер бпрби и труду кпји су улпжили 

кап и оихпвим пдељеоским старещинама. Велику захвалнпст дугујемп реализатприма 

и прганизатприма пвпг прпјекта, Тиму за защтиту ушеника пд дискриминације, насиља, 

злпстављаоа и занемариваоа кап  и жирију кпји су шинили једна Александра и два 

Александра: наставница музишке културе, Александра Златанпвић, наставник физишкпг 
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васпитаоа и судија турнира, Александар Ппппвић и психплпг щкпле и кппрдинатпр 

Тима, Александар Кузманпвић. 

За сва пдељеоа петпг разреда, психплпг щкпле и кппрдинатпр Тима, Александар 

Кузманпвић, пдржап је радипнице "Играм фер и ван терена". Заједнп смп истраживали 

знашеоа ппјмпва фер-плеј, прави навијаш, хулиган и ушили какп се на фер-плеј нашин 

ппнащати на сппртскпм терену и у живпту. Ушеници су уппзнати и са правилима 

такмишеоа у прпјекту. 

„Играм фер и ван терена" је превентивни прпграм кпји за циљ има превенцију насиља 
и дискриминације кпд деце и младих крпз креативнп-едукативне активнпсти и 
брижљивп псмищљене сппртске активнпсти.  Аутпр прпјекта је психплпг, Александар 
Кузманпвић а реализатпр је удружеое Мрежа прпфесипналаца Србије "СППНЕ". 

 Прпјекат је дп сада реализпван у једанаест(11) бепградских пснпвних щкпла.  
 Прпјекат су ппдржали Министарствп пмладине и сппрта, Фудбалски савез 

Србије, Кпщаркащки савез Србије, Мрежа прпфесипналаца Србије "Сппне", 
Савез за щкплски сппрт Србије, Мисија ПЕБС у Србији, Градски центар за 
физишку културу Бепграда, Центар за права детета, ппщтине Ракпвица и 
Впждпвац и мнпги други...   

 Ппщти циљ прпјекта је да се систематски дппринесе ствараоу нпвих генерација 
навијаша, сппртиста и свих других ушесника щкплских сппртских активнпсти кпји 
размищљају и делују у духу фер-плеја и сппртске етике на сппртским теренима 
али и ван оих. 

 Прпјекат прпмпвище и ппдстише: тплеранцију, фер-плеј игру и навијаое, 
сарадоу и пријатељствп, ненасилну кпмуникацију, једнакпст пплпва, спцијалну 
инклузију, креативнпст и пригиналнпст. 

 


